amepeHune

TemnepaTypbl

LUlkana Llenbcus
LLIkana KenbBuHa
LLIkana ®apeHrenTa



" S
Llkana Lenbcus

B 1742 rogy wBenckum acTpoHoM, reonor n meteoposor AHgepc Lenbcun
(1701—1744) Ha ocHoBe ngen gunsunkoB Xpuctmuana lonreHca n Pobepta lNyka
(Mcnonb3oBaHME B KAY4EeCTBE OTCYETHLIX TOYEK TEMMNEPATYPHOM LWKasibl TOYKK
TasgHUA Nbaa U KUNeHust Boabl) paspaboTtan HOBYIO TeMNEPATYPHYIO LLKany.

- 00°C
TOYEKAd KMIICHMA EOIOEBI

< 36.6°C
HopmansHas Temneparypa
Tena
< 0°C
Temmneparvpa

3aMep3aHiid BEOIbI

18 Yoresiiaws | - -
[Ixana [Henscus




likana KenbBuHa

B 1848 rogy Yunbam TomcoH, nopa KenbBuH (1824-1907), BBOOUT NOHATUE
abcontoTHOM TeMnepaTtypbl - TeMnepaTtypbl, OTCYUTbIBAEMOW OT abCOMOTHOrO Hyn4
(MMHMManNbHO BO3MOXHOW TeMnepaTypbl BO BceneHHoM) 1 npegnaraet HOBYIO LKAy

Ana namepeHus.

100 K

0K

B -~ KANCHNE BOAD! = e e

~-- CMAHOAPMHAR TeMNeparypa —--

== TAAHUC NIBAQ, === = e e
HOPMA/bHAA TeMNepaTypa

. ABCONOTHBIN HOND = m e e e



" S
LLlkana ®apeHrenTa

B 1724 rogy nonbcko-Hemeukun ousuk aHmenb MNabpuenb PapeHrenT (1686 —
1736) cosgan HOBYIO LLKany, KoTopas ctasia OCHOBHOW B aHITOroBOPSALLNX
CTpaHax, HO cenyac LWMPOKO UCMosib3yeTcs Tonbko B CoegnHeHHbIX LTaTtax
AmMepuKn.

m

< 212°F
TOYKA KMITEHHA BOJBI

< 98.6°F
HopmansHas Temneparypa
Tena

- 32°F
Temneparvpa
3aMep2aHKg BOJs!

https://www.youtube.com/watch?v=8w8qgmtxjjzE
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é DU3UKA

MOJIEKVISSPHAA OHU3HKA Mepec4yéT TeMnepaTypbl MeXAy OCHOBHbIMM LUKanamu
PMOJAHAMMKA

H TE

KenbBuUH Uenbcun dapeHrenT

TemnepatypHbie MKAJbI

Likana Lkana Lkana = Cc + _
KenbeuHa Lienbcust dapeHrenTa KenbBuH (K) =K o731~ (F +1 ‘;59’67) /
5 L)
IBK 100°C 212°F o
”e""%“)" C -k-271315 =c =(F-32)/18
37,7°C 100 °F
- o dapeHrenT =K -18 - =C-18+ E
213K 0¢C 32°F (°F) 459,67 32
-17,7°C 0°F
-51°C -60°F ¢ K
i J 2 5 20
~ 0 3
120 ¢ 50
= 40 1
100= BT 40 30
0K -273,15°C -459,4F s = 30 30 300
: 20 20 290
0° - abCOonoTHBbIN 0° - Temnepartypa 0 °F - Temneparypa, 60 =
Hynb TasHWUs Nbaa npu KOTOPOA : 10 10
(-273,15°C) HaxoasTCa 40= 280
BenM4uHa 100° - Temneparypa B paBHOBECUU : 0 0
rpaayca KMNeHus Boabi cMecH cHera 20= 10 270
coBnagaer 1 Hawarbips ( -17,7 : ] <10
CO WKanoi . 0= -20 260
Lienbcus 100 °F - HopmanbHas = <20
| Temnepartypa -20= -30 4250
4enoBe4yeckoro Tena % -30
(31,7°C) -40 = -40 240
®opmynbl nepexona .40

T(K) = t(°C) + 273

{(C)= 5 (1(°F)-32)




